

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради
Полтавського державного аграрного університету

«20» вересня 2022 р.

м. Полтава

№ 1

Присутні:

члени ради: 64 з 69 осіб (список додається)

Порядок денний:

4. Про обрання та затвердження голови новообраної вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк діяльності вченої ради університету (доповідає Галич Олександр).

4. СЛУХАЛИ: про обрання та затвердження голови новообраної вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк діяльності вченої ради університету.

Галич Олександр, перший проректор, доповів, що відповідно до пункту 3 статті 36 Закону України «Про вищу освіту», голова вченої ради Полтавського державного аграрного університету (далі – Університету) обирається таємним голосуванням з числа членів вченої ради Університету, які мають науковий ступінь та/або вчене (почесне) звання, на строк діяльності вченої ради.

Доповідачем внесена пропозиція – висунути кандидатуру в.о. ректора, кандидата економічних наук, професора Аранчій Валентини Іванівни для обрання головою новообраної вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк діяльності вченої ради університету.

ВИСТУПИЛИ:

1. Горб Олег, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи; Шаравара Тамара, проректор з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку; Костенко Олена, проректор з науково-педагогічної роботи; Маренич Микола, директор навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології; Макаренко Петро, завідувач кафедри економіки та міжнародних економічних відносин; Писаренко Володимир, завідувач кафедри маркетингу; Тищенко Володимир, завідувач кафедри селекції, насінництва і генетики; Уткін Юрій, завідувач кафедри інформаційних систем та технологій – на підтримку кандидатури в.о. ректора, кандидата економічних наук, професора Аранчій Валентини Іванівни для обрання головою новообраної вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк діяльності вченої ради університету.

2. Галич Олександр, перший проректор вніс пропозицію – по-перше, внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру в.о. ректора, кандидата

економічних наук, професора Аранчій Валентини Іванівни для обрання головою новообраної вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк діяльності вченої ради університету; по-друге, обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Зорі Олексія, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Кузьменко Лариси, професора кафедри біології продуктивності тварин імені академіка О.В. Квасницького; Сизоненко Наталії, завідувача кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін.

ВИРІШИЛИ:

1. Внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру в.о. ректора, кандидата економічних наук, професора Аранчій Валентини Іванівни для обрання головою новообраної вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк діяльності вченої ради університету.
2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Зорі Олексія, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Кузьменко Лариси, професора кафедри біології продуктивності тварин імені академіка О.В. Квасницького; Сизоненко Наталії, завідувача кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін.

Голосували: «за» - 64, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Зоря Олексій, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування вніс пропозицію – затвердити протокол лічильної комісії вченої ради університету від 20 вересня 2022 року № 1 з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії.

ВИРІШИЛИ: затвердити протокол лічильної комісії вченої ради університету від 20 вересня 2022 року № 1 з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії.

Голосували: «за» - 64, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: голова лічильної комісії Зоря Олексій, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування оголосив результати таємного голосування щодо обрання кандидатури в.о. ректора, кандидата економічних наук, професора Аранчій Валентини Іванівни головою новообраної вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк діяльності вченої ради університету. Внесена пропозиція – затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету від 20 вересня 2022 року № 2 з питання обрання голови вченої ради університету.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету від 20 вересня 2022 року № 2 з питання обрання кандидатури в.о. ректора, кандидата економічних наук, професора Аранчій Валентини Іванівни головою новообраної

вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк діяльності вченої ради університету.

2. На підставі результатів таємного голосування (за – 63 */ , проти – немає, недійсних бюлетенів – немає, невикористаних – 6) вважати обраною в.о. ректора, кандидата економічних наук, професора Аранчій Валентину Іванівну головою новообраної вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк діяльності вченої ради університету

*/ Аранчій Валентина Іванівна є членом вченої ради університету, участі у голосуванні по своїй кандидатурі не брала.

3. Затвердити в.о. ректора, кандидата економічних наук, професора Аранчій Валентину Іванівну головою новообраної вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк її повноважень – 2022-2027 роки.

Голосували: «за» - 63, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ